



## OBČINA VRANSKO – ŽUPAN

Vransko 59, 3305 Vransko

Tel.: (03) 703 28 00, E-pošta: [franc.susnik@vransko.si](mailto:franc.susnik@vransko.si)

Številka: 0321/2019

Datum: 4. 2. 2019

### OBČINSKEMU SVETU

#### **ZADEVA: Odlok o načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe dejavnost operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Vranksko**

Občina v skladu s peto alinejo drugega odstavka 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18) zagotavlja opravljanje gospodarskih javnih služb, ki jih sama določi in javnih služb, za katere je tako določeno z zakonom (lokalne gospodarske javne službe). 34. člen Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 – ZZLPP, 127/06 – ZJZP, 38/10 – ZUKN in 57/11 – ORZGJS40) določa, da mora občina v roku 60 dni od dneva, ko je prejela vlogo o zainteresiranosti za opravljanje določene dejavnosti kot koncesionirane gospodarske javne službe, pričeti postopek za izdajo koncesijskega akta. Na podlagi sprejetega koncesijskega akta (odloka) nato preko javnega razpisa izbere koncesionarja.

Občina Vranksko je prejela vlogo SANTOSA, d.o.o., Slovenčeva ulica 15, 1000 Ljubljana o zainteresiranosti za izvajanje gospodarske javne službe dejavnost operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na območju poslovne cone ob avtocestnem priključku Vranksko in na območju predvidene poslovno industrijske cone v Čepljah.

S predlaganim odlokom se ugotavlja, da obstaja javni interes za izvajanje lokalne gospodarske javne službe dejavnost operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Vranksko v obliki koncesije, ter določajo predmet in pogoji za izvajanje le-te. Z njegovo uveljavitvijo preneha veljati Odlok o načinu izvajanja gospodarske javne službe in podelitvi koncesije za graditev in upravljanje omrežja za distribucijo zemeljskega plina v Občini Vranksko iz leta 2000 (Uradni list RS, št. 68/00), ki zaradi kasnejše zapolnitve poslovne cone ob avtocestnem priključku ni bil nikoli udejanjen, v danem trenutku pa zaradi spremenjene zakonodaje (predvsem določb Energetskega zakona – UL RS 17/14, 81/15 in Zakona o javno-zasebnem partnerstvu – UL RS 127/06 in) ni več ustrezen.

Predlagani odlok ne prinaša neposrednih finančnih posledic za proračun Občine Vranksko, so pa te mogoče po nastanku koncesijskega razmerja, če občina kot koncedent in izbrani koncesionar v koncesijski pogodbi dogovorita plačilo koncesijske dajatve, ki je prihodek občinskega proračuna.

Predlagam obravnavno navedenega odloka v prvem branju in posredovanje v 30-dnevno javno obravnavo na krajevno običajen način.

Predlog sklepa:

Občinski svet Občine Vranksko sprejme Odlok o načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe dejavnost operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Vranksko v prvi obravnavi in ga posreduje v 30-dnevno javno obravnavo na krajevno običajen način.



ŽUPAN  
Franc Sušnik

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Franc Sušnik mentioned in the text above it. The signature is stylized and cursive.

Priloga:

- Predlog Odloka o načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe dejavnost operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Občini Vranksko.